

Алтайская правда

Орган Алтайского краевого, Барнаульского городского комитетов ВКП(б) и краевого Совета депутатов трудящихся

№ 29 (8224) | Суббота, 12 февраля 1949 г. | ЦЕНА 20 КОП.

Завоевать высокий урожай!

Партия и правительство мобилизуют советский народ на достижение новых побед во всех областях народного хозяйства.

Главной задачей социалистического строительства в деревне является дальнейшее организационно-хозяйственное укрепление колхозов и умножение общественной собственности сельскохозяйственных артелей.

Вчера в «Алтайской правде» было опубликовано постановление Совета Министров Союза ССР и ЦК ВКП(б) о ходе подготовки колхозов, МТС и совхозов к весеннему сезону.

В самом деле, если бы районные партийные, советские организации и сельскохозяйственные органы нашего края обеспечили в минувшем году заблаговременную и всестороннюю подготовку к весенней посевной, если бы отставшие колхозы, МТС и совхозы не выжили из поля зрения районных организаций, — наш край, несомненно, закончил бы сельскохозяйственный год гораздо более успешно.

Известно, что ряд колхозов, МТС и совхозов края вступил в посевную прошлого года неподготовленным. Машино-тракторный парк не был полностью отремонтирован, в ряде колхозов и совхозов не позаботились о подготовке семян, тазов, материально-технических средств. Это привело к затягиванию сроков весенних полевых работ.

В ряде колхозов и совхозов не позаботились о подготовке семян, тазов, материально-технических средств. Это привело к затягиванию сроков весенних полевых работ.

Однако, как это указывается в постановлении Совета Министров Союза ССР и ЦК ВКП(б), в ходе подготовки к весеннему сезону в Алтайском крае имеются серьезные недостатки и упущения. Не все надели колхозы и совхозы полностью обеспечены семенами зерновых, технических и масличных культур, а также семенами

В ВЦСПС

О развертывании соревнования за отличное качество продукции

7 февраля на заседании секретариата ВЦСПС обсуждался вопрос о развертывании соревнования за отличное качество продукции.

Соревнование за отличное качество продукции находит широкое распространение на предприятиях текстильной и легкой промышленности. Тщательный и внимательный контроль качества продукции является одной из важнейших задач руководителей предприятий.

Письмо товарищу Сталину И. В. от Московской IX областной и VIII городской объединенной конференции ВКП(б) (1 стр.)

В ВЦСПС. О развертывании соревнования за отличное качество продукции (1 стр.)

Д. Куксин. По пути, указанному партией и правительством (3 стр.)

Центральный Комитет Всесоюзной коммунистической партии (большевиков)

Товарищу СТАЛИНУ И. В.

Дорогой Иосиф Виссарионович! Московская IX областная и VIII городская объединенная партийная конференция шлет Вам, великому и мудрому вождю коммунистической партии и советского народа, пламенный привет!

Дорогой товарищ Сталин! Московские большевики приняли на свою IX областную и VIII городскую объединенную конференцию как никогда сплоченные вокруг ленино-сталинского Центрального Комитета, вокруг Вас, наш дорогой учитель и вождь.

В годы Великой Отечественной войны Московская партийная организация подняла трудящихся на разгром ненавистного врага. Сотни тысяч москвичей с оружием в руках защищали честь и свободу нашей Родины в борьбе против немецко-фашистских захватчиков и японских империалистов.

После победоносного окончания Великой Отечественной войны партийные организации возглавляли напряженную борьбу московских рабочих, колхозников и интеллигенции за осуществление заданий сталинского послевоенного пятилетнего плана.

Уже в 1948 году промышленность Москвы и области значительно превзошла довоенный уровень производства. Работники московской промышленности перенесли план первых трех лет послевоенной сталинской пятилетки и выпустили сверхплановой продукции на 7,5 миллиарда рублей.

Рабочие, инженеры, техники и служащие московских заводов и фабрик стремятся полнее использовать резервы производства для дальнейшего роста экономического могущества нашей Родины, борются за ускорение оборачиваемости оборотных средств, за высвобождение промышленности в 1949 году для нужд народного хозяйства на менее миллиарда рублей.

В январе в партбилете состоялось чтение публичных чтений рефератов. Успешно выступила с рефератом на тему «Идеологические основы марксистской партии нового типа» учительница тов. Галкина.

За успешное выполнение заданий правительства и в связи с пятидесятилетием завода награждать Николаевский судостроительный завод имени Андре Марти Министерством судостроительной промышленности орденом Ленина (1 стр.)

Указ Президиума Верховного Совета СССР о награждении Краснознаменного имени А. В. Александрова ансамбля песни и пляски Советской Армии орденом Красного Знамени (1 стр.)

В ВЦСПС. О развертывании соревнования за отличное качество продукции (1 стр.)

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ. Солодилов. В центр внимания партийных организаций — работу с людьми. Шитиков. Живая связь с массами — главное в руководстве. Ивашин. Осросим нашу степь! Бураков. Кулдаун может и должна давать больше хлеба. Иванов. Квалифицировано руководить сельским хозяйством. Старотиторов. Обобщать и распространять опыт передовиков. Хакимов. Поднять отстающие колхозы! Ивашенко. Выше уровень партийного руководства комсомолом (2 стр.)

Д. Куксин. По пути, указанному партией и правительством (3 стр.)

Т. Иванов. В ногу с мичуринской наукой (3 стр.)

Д. Добрынин. Программа борьбы за высокий урожай (3 стр.)

А. Ивашенко. Усилим напряжение в труде (3 стр.)

Наш календарь. А. С. Грибоедов. (К 120-летию со дня смерти) (3 стр.)

За высококачественное советское искусство (3 стр.)

Телеграммы из-за границы (4 стр.)



В Ростове-на-Дону закончено восстановление аэровокзала Гражданского воздушного флота. Здание расширено и благоустроено. В нем расположены пассажирский зал, гостиница, кассовый зал, буфет, комната отдыха летчиков, комната матери и ребенка, почта и телеграф.

Закрылся второй съезд КП(б) Молдавии

КИШИНЕВ, 9 февраля. (ТАСС). Закрылся второй съезд КП(б) Молдавии. Участники съезда обсудили отчетные доклады Центрального Комитета и ревизионной комиссии, отобразившие огромный рост промышленности, сельского хозяйства и культуры молодой советской республики.

Пятилетие научного центра Сибири

НОВОСИБИРСК, 8 февраля. (ТАСС). Сегодня исполнилось пять лет со дня образования в Новосибирске Западно-Сибирского филиала Академии наук СССР.

Промывка земель в Узбекистане

ТАШКЕНТ, 10 февраля. (ТАСС). Теплые дни стоят в Узбекистане. Чем лучше весеннее злчи просушивают поля, тем эффективнее на отдельных массивах выступает соль, проникающая на поверхность вместе с подпочвенной водой.

Указ Президиума Верховного Совета СССР о награждении Николаевского судостроительного завода имени Андре Марти Министерством судостроительной промышленности орденом Ленина

За успешное выполнение заданий правительства и в связи с пятидесятилетием завода награждать Николаевский судостроительный завод имени Андре Марти Министерством судостроительной промышленности орденом Ленина.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР Н. ШВЕРНИК. Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН. Москва, Кремль. 8 февраля 1949 года.

Указ Президиума Верховного Совета СССР о награждении Краснознаменного имени А. В. Александрова ансамбля песни и пляски Советской Армии орденом Красного Знамени

За выдающиеся заслуги в развитии советского искусства, за плодотворную деятельность по культурно-художественному обслуживанию Вооруженных Сил Союза ССР и в связи с 20-летним юбилеем народного артиста Краснознаменного имени А. В. Александрова ансамбля песни и пляски Советской Армии орденом Красного Знамени.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР Н. ШВЕРНИК. Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН. Москва, Кремль. 7 февраля 1949 года.

